### Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 124

Wednesday, June 26, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

### **DEPARTMENT OF AGRICULTURE**

### **Agricultural Marketing Service**

7 CFR Part 1240

[AMS-FV-96-701.FR]

Honey Research, Promotion, and Consumer Information Order— Amendment of the Rules and Regulations to Add HTS Code for Flavored Honey

Correction

In final rule document 96–14758 beginning on page 29461 in the issue of Tuesday, June 11, 1996 make the following correction:

On page 29461, in the second column, under **EFFECTIVE DATE** "July 12, 1996" should read "June 12, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF AGRICULTURE**

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 112

[Docket No. 93-167-2]

Viruses, Serums, and Toxins and Analogous Products; Master Labels

Correction

In rule document 96–14772 beginning on page 29462 in the issue of Tuesday, June 11, 1996, make the following correction:

#### §112.5 [Corrected]

On page 29464, in the third column, in § 112.5(c)(2)(v), in the first line insert "label" after "changing".

BILLING CODE 1505-01-D

## CONSUMER PRODUCT SAFETY COMMISSION

16 CFR Part 1500

# Requirements for Labeling of Retail Containers of Charcoal

Correction

In rule document 96–10978 beginning on page 19818 in the issue of Friday, May 3, 1996 make the following corrections:

### §1500.14 [Corrected]

1. On page 19829, in the second column, in amendatory paragraph 3. to  $\S$  1500.14(b)(6)(i)(A), in the second line

"amended by Nonvember 3, 1997" should read "amended by adding 'packaged before November 3, 1997'".

2. On the same page, in the third column, in § 1500.14(b)(6)(ii)(A), in the third line from the bottom "[insert date that 18 months after publication] should read "November 3, 1997,".

3. On the same page, in the bottom of the first column, in  $\S 1500.14(b)(6)(ii)(B)$ , six lines from the bottom "5 $^{3}/_{16}$  inches" should read "5 $^{13}/_{16}$  inches".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

### **Bureau of Land Management**

[MT-924-1430-01; MTM 84500]

Notice of Intent To Prepare a National Environmental Policy Act (NEPA) Analysis; Notice of Public Meetings; Montana

Correction

In notice document 96–13692, on page 27366 in the issue of Friday, May 31, 1996, make the following corrections:

1. In the 2d column, in the **SUMMARY**, in line 14, "FE" should read "FS"; and in line 17, "FES" should read "FS".

2. In the third column, in the land description for Principal Meridian, Montana, in T. 9 S., R. 14 E., in the second line, "Secs. 33 t 36," should read "Secs. 33 to 36.".

BILLING CODE 1505-01-D